



В Екатеринбурге вступил в законную силу приговор в отношении ранее судимого мужчины, который в тепловом коллекторе на почве ревности до смерти избил свою знакомую



Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в начале апреля 2019 года у подсудимого на почве ревности возник конфликт с его знакомой. Ссора началась на улице, где злоумышленник причинил женщине несколько ударов, а продолжилась в тепловом коллекторе, где подсудимый, его знакомая и иные лица стали распивать спиртное. В ходе застолья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

злоумышленник продолжил начавшийся на улице конфликт и вновь причинил женщине множественные удары руками и ногами. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1410748>